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Le due ipotesi del consiglio comunale

Pubblicato: Giovedì 1 Aprile 2010

Il “pasticciaccio” dell’anno scorso non si ripeterà. Chi vincerà il ballottaggio tra il candidato del
centrodestra, Michele Marzorati (Pdl-Lega-Udc-Saronno SiCura-Dai più forza all’Italia), e il candidato
del centrosinistra Luciano Porro (Pd-Idv-Psi-Sinistra Saronnese, con apparentamento con
Tu@Saronno), avrà tutti i numeri per governare la città di Saronno. Anzi, dal primo turno, dove
nessuna coalizione ha superato il 50% dei voti, non è stato assegnato il premio di maggioranza. È
quindi possibile sapere già oggi come sarà composto il consiglio comunale, a seconda che, al
ballottaggio dell’11-12 aprile, vinca Porro o Marzorati.

Ecco i due scenari:
 
Eventuale vittoria di Luciano Porro (con apparentamento lista Tu@Saronno)
Maggioranza: 13 consiglieri al Pd (Augusto Airoldi, Nicola Gilardoni, Antonio Barba, Francesca
Ventura, Mauro Lattuada, Simone Galli, Rino Cataneo, Roberto Barin, Orietta Stamerra, Massimo
Caimi, Giorgio Pozzi, Michele Leonello, Alfonso Attardo); 2 consiglieri Italia dei Valori (Bruno
Pezzella, Virgilio Grassi); 2 consiglieri Tu@Saronno (Angelo Proserpio, Massimiliano D’Urso); 1
consigliere Partito Socialista (Anna Cinelli in Arnaboldi).
Minoranza: Michele Marzorati; 5 consiglieri Pdl (Elena Raimondi, Enzo Volontè, Luca De Marco,
Paolo Strano, Lorenzo Azzi); 4 consiglieri Lega Nord (Angelo Veronesi, Raffaele Fagioli, Claudio Sala,
Davide Borghi); 2 consiglieri Unione Italiana (Pierluigi Gilli e Annalisa Renoldi).
 
Eventuale vittoria di Michele Marzorati (senza apparentamento Unione Italiana)
Maggioranza: 10 consiglieri Pdl (Elena Raimondi, Enzo Volontè, Luca De Marco, Paolo Strano,
Lorenzo Azzi Vittorio Vennari, Umberto Mariani, Lodovico Scolari, Fabrizio Cattaneo, Antonio
Palumbo); 6 consiglieri Lega Nord (Angelo Veronesi, Raffaele Fagioli, Claudio Sala, Davide Borghi,
Giusi Garbelli, Micol Marzorati); 1 consigliere Saronno Si-cura (Tiziana Olgiati); 1 consigliere Udc
(Antonio Galluzzo).
Minoranza: Luciano Porro; 7 consiglieri Pd (Augusto Airoldi, Nicola Gilardoni, Antonio Barba,
Francesca Ventura, Mauro Lattuada, Simone Galli, Rino Cataneo); 2 consiglieri Unione Italiana
(Pierluigi Gilli e Annalisa Renoldi), 1 consigliere Italia dei valori (Bruno Pezzella); 1 consigliere
Tu@Saronno (Angelo Proserpio).
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